IRk

Astop: O.I' Kapnnenko
Y4UTEIb HA4Ya/IbHBIX KJIACCOB
MOY «COMLI Ne5»

ct. TOmauncckoit
KpacHogapckoro kpas



Kommarerua




Y nropeu rosopsr:
«He wyTtn ¢ orHeml»
A y Hac ropsar:
«He wyTn ¢ Hynemb»
Y Hynsa npo 3anac
CoTHU kKaBsep3 U npokas,
HyxeH rnas 3a HuUm
Oa rnasl




bepetecb, pebsara,
Ckopeu 3a pabory,
YyuTtecb cuuTaTh,
Y106 He cbutbca co cuerty!










P RS

[Ipu yMHO)XeHHH TI000T0 YK Cjla Ha
HY/Tb TIOTy9Aa€eTCsA HYIb.

a*0=0

w6







KoamnuyecTBO
M
B 1 py/IOHEe

KoaunuyecTBO
PY/IOHOB

/M ?

OauHakoBoe

Oommee
KOJINY€CTBO METPOB

35M




P NS

1 BapuaHt 2 BApMAHT
9%6 49:7
(72-56):4 (63-15):8

100-3*7+1 100-42:6+2

X:8=8 X*3=21
X+29=80 X-2=4(




/Hlmﬁﬁ/

1 BapHaHT 2 BapHMaHT
9%6=54 49:7=T
e (63-15):8=6
100-3*7+1=80 100-42:6+2=95
X:8=8 X+29=80 X301 X040
= X=380-29 X2 AR
X=64 X=>1 X=7 X=42

64:3=8 51+29=80 7%3=21 42-2=40
8=38 80=380 = 40=40






MOJ10OLIbL




N

Yto a2 ysHan Hosoro?
YTo MHe HYXHO NOBTOPUTDL?

Yto mHe ocobeHHO NOHpaBUNOCH?



